

Уйти, но остаться в памяти

Они уходят от нас – совсем молодые ребята и зрелые мужчины с сединой на висках, те кто успел понять и узнать жизнь. Но все они навсегда останутся в памяти тех, кто их любил и ждал. Их имена навечно войдут в историю Пензенского края и России.

Ольга ПРОКОФЬЕВА.

И вновь в районе событие полное скорби и печали - за мужество и самоотверженность, проявленные при исполнении воинского и служебного долга в ходе специальной военной операции, указом президента РФ Владимира Путина, Михаил Васильевич Ефремов посмертно награжден медалью «За отвагу».

При вручении высокой награды родственникам героя, глава администрации Неверкинского района Юрий Моисеев, в присутствии своего заместителя Наталии Акчуриной и временно исполняющего обязанности военного комиссара Неверкинского и Камешкирского районов Пензенской области Сергея Солодова, нашел теплые и чуткие слова поддержки для сестры погибшего воина Ольги Гафнер. Он заверил, что сделает все возможное для того, чтобы увековечить память всех наших земляков, погибших в ходе спецоперации - каждый из них займет свое почет-



Фото автора.

ное место на доске Героев.

- Медаль «За отвагу» является очень почетной наградой. Михаил в первых рядах стоял на защите мирного населения в зоне проведения СВО, днем и ночью находясь на линии соприкосновения с противником. Он показал себя как истинный патриот. Выполняя поставленную задачу, проявил лучшие качества российского военнослужащего - храбрость и выдержку, волю, твердое следование принципам чести и патриотизма, - добавил глава.

После церемонии награжде-

ния Ольга Васильевна согласилась немного рассказать о своем брате:

- Миша всегда горой вставал на сторону слабых, не любил несправедливости. Защищал своих друзей и близких, когда тех обижали. Когда началась спецоперация, он сказал, что его место там, где рвутся снаряды и гибнут совсем молодые ребята. Может быть, сказал он кому-то из них пригодится мой опыт, мои знания, и они останутся живы. Михаил окончил строительный институт, работал по специаль-

ности на Севере, потом, в связи с семейными обстоятельствами, вернулся домой, трудился в мебельном цехе. Мы, родные и близкие, всегда будем помнить и молиться за него.

Р. S. Сын Ольги Васильевны – Максим Гафнер сейчас тоже находится на передовой. Он был мобилизован вместе с другими нашими земляками в сентябре прошлого года. Дай Бог, им всем вернуться живыми и здоровыми!